AOETAIIK CUCTEM BEHTUNALIUN

WYMOMMYLWWUTENU NNACTUHYATBIE TUMNA I'T1 (cepus 5.904-17)
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MabapuTtHble n npucoeauHUTENbHbIE pa3Mepbl (MM)*

Mogenb L H C Mogenb L H C
1 80-50/100 800 500 M 80-50/150 800 500
' 120-50/100 1200 500 ' 120-50/150 1200 500
' 160-50/100 1600 500 M 160-50/150 1600 500
I 80-100/100 800 1000 I 80-100/150 800 1000
m 120-100/100 1200 1000 m 120-100/150 1200 1000
I 160-100/100 1600 1000 T 160-100/150 1600 1000
M 200-100/100 2000 1000 1000 M 200-100/150 2000 1000 1500
I 80-150/100 800 1500 I 80-150/150 800 1500
M 120-150/100 1200 1500 rm 120-150/150 1200 1500
M 160-150/100 1600 1500 'm 160-150/150 1600 1500
I 80-200/100 800 2000 M 80-200/150 800 2000
M 120-200/100 1200 2000 ' 120-200/150 1200 2000
'm 160-200/100 1600 2000 M 160-200/150 1600 2000

*CTaHgapTHO M3roTaBnMBalTCs LYMOIMYLWIMTENN C TONWMHOW nnacTtvH 200 Mm.
Mo oTAenbHOW 3asiBKE M3roTaBNMBAOTCA LUYMOrMYLUMTENN HECTaHAAPTHBLIX Pa3MepoB.

Lymornywmtenn coctoaT 13 Kopnyca v wymornywawmx nnactud tuna Ml v OMLW. N3rotaenusatotcs B ABYX
KoMnnekTaumsx (CM pasgen «nrnacTuHbI LWyMOrnyLiatmne» ).

CHMxXeHne ypoBHEWN 3BYKOBOM MOLWHOCTHU raywuTtensmu tuna Il

PEEEGEITE CHuxXeHue ypoBHel 3BYKOBOW MoLLHOCTU (AB) nnactuH4YatbiMu
TonwwuHa Mexay OnuvHa ®akTop . rywuTensaMmn B OKTaBHLIX MoOJiocax co cpeaHereoMeTpuyeckumm
NNacTuH, TREGTETST rnywuTensi, | ceBobogHou yacTtoTtamm, 'y
MM MM nnowaau
Ll 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
1000 1,5 3 12 18 15 12 9 3
200 200 50
1500 2 5 18 25 20 15 12 11

OnuHy nnactuHyaToro rywmtens He cnegyet npuHumats 6onee 3 000 mm, 4Tobbl M36EeXaTb KOCBEHHOIO pacnpocTpaHe-
HMs 3ByKa. [pu Gonbluen AnVHe rMyLwnTeny pasaensoT Ha ABe YacTu, coeamHsas nx mexay cobow Bosgyxosogamu 800-
1000 Mm ¢ rmbkumm BctaBkamu gnvHon 250 — 300 mm. [Ina yMeHbLUEeHNss a3pOoAMHaMMYECKOro CONPOTUBIIEHNST U YPOBHSA
3BYKOBOW MOLLHOCTM LUyMa, CO30aBaeMOoro npu npoxoXaeHun Notoka Bo3ayxa Yepes nnactvHYaThli WyMOrfyLwuTenb, co
CTOpOHbI BXOAa BO3ayxa nepepn nractMHaMu ycTaHaBnuBarTCs obTekaTenu.

Mpumep obo3Ha4YeHNA: wWyMornywuTenb nnactuHyaTtbin M-1k-80-50/100/10*4-OBT
rae: [Tl — Tvn wymornywmrens;
1Kk — nepBasi KOMNnekTaumns (2« - BTopas KoMniekraums);
80-50 — Tnopasmep (N0 NPSAMOYrofibHOMY NPUCOeANHUTENBHOMY cedeHmnto) (LxH), cm;
100 — gnvHa WwymornyLnTens, cM;
10 — TONWMHA NNacTUH, CM;
4 — KONMYeCTBO MMacTuH;
OBT - Hannune obTekaTtens.



